

Protokoll Fachschaftsratsitzung 16.04.2014

Ende: 19 Uhr

Anwesende Ratsmitglieder:

- Sebastian Mai
- Mariya Kelsch
- Colja Wesp
- Sebastian Gebauer

Gäste: Michael Gerster, Christian Adam, Marcel Schreeck

Protokollant: Sebastian Gebauer

Tagesordnungspunkte:

- Checkup der letzten Sitzung
 - Top **“4. Benotung der Praxisphase“** werden wg. Krankheit auf nächste Sitzung verschoben
- Geschäftsordnung
 - Beschluss wird auf nächste FSR-Sitzung verschoben
- Drucker/Kopierer
 - Mit zusätzlichen Sortierfächern einstimmig genehmigt
- Backupserver
 - wird initiiert sobald Sergio aus dem Urlaub zurück ist
- Neue Stühle (FS-Raum)
 - Colja Wesp nimmt Kontakt mit Dekanat / Sekretariat (Fr. Schmunk) aufnehmen um zu prüfen ob ggf. noch neue Stühle im Inventar des Fachbereichs vorhanden sind
- Ticketsystem (Fertigstellung für Struktur und Organisation; wegen vorherigem Beschluss)
 - Verschieben bis zur nächsten Sitzung
- Projektseite Pflegen
 - Sebastian Mai aktualisiert die Projektseite zur nächsten Sitzung
- Mail vom Dekanat (couch aus 303?) wegwerfen wann?
 - wird vor der nächsten FSR-Sitzung weggeworfen
- 42,0te Konferenz der Informatikfachschaften an der TU-Dortmund vom 28.05-01.06.2014
- Fachbereichspreis
 - Der FSR nominiert Marcel Schreeck einstimmig für den Fachbereichspreis
- Fachschaftenkonferenz der h_da nächsten Monat in unserer Fachschaft
 - Termin: Dienstag, 13.05.2014 – 15 Uhr
 - Raum: Fachschaft / Balkon
 - Getränke / Essen: Mariya & Sebastian Gebauer
- Wer ist der studentische Studienberater und warum hat er keine Sprechzeiten, Email? Warum wird es nicht publik gemacht wer er ist, sodass ihn Studierende erreichen können?
 - Colja Wesp aktualisiert bis nächste mal die bereits vorhandene Adresse im Wiki -> <http://wiki.fbihome.de/Studienberater>, www.h-da.de